



ROMANIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA VOINEASA

PRIMARIA

Telefon 0744586802 / Fax 0371602907

e-mail: primariavoineasa@yahoo.com

PROCES - VERBAL
Încheiat azi 16.05.2019 în ședința extraordinară
a Consiliului Local Voineasa

La ședința extraordinară organizată astăzi, convocată prin convocarea nr. 2028 din 14.05.2019, adusă la cunoștința tuturor membrilor consiliului local, s-au prezentat și s-au înscris în registrul de evidență un număr de 9 membri ai consiliului local, 2 fiind absenți și anume: Ududoi Marian Ion și Cioc Alioșa.

Având în vedere că s-a întrunit majoritatea consilierilor în funcție pentru ca ședința să fie legal constituită, conform art. 40, alin.1 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, se deschid lucrările ședinței de astăzi.

Înainte de a aproba ordinea de zi de astăzi, d-na secretar solicită completarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre privind suplimentarea cotei de combustibil pentru microbuzul școlar.

În continuare se supune la vot ordinea de zi cu propunerea făcută. Fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 1** de pe ordinea de zi privind prelungirea unor contracte de închiriere privind spațiile în care se desfășoară activitățile de farmacie umană și farmacie veterinară.

D-l primar precizează că, perioada pentru care au fost încheiate contractele anterioare expiră mâine 17.05.2019, fapt pentru care este necesar să adoptăm o hotărâre de prelungire a acestora, iar propunerea mea este să prelungim pentru 2 ani.

D-l Barbu Paul precizează că, este de acord cu prelungirea contractelor de închiriere, însă ar trebui să fie montate contoare separate de energie electrică, astfel încât aceștia să-și plătească energia consumată.

Și eu sunt de aceeași părere, spune d-l Nicolae Marin. E normal ca cei care consumă energie electrică, să plătească pentru ceea ce consumă. Nu primăria trebuie să le plătească consumul de energie.

În contractul ce se va semna să fie specificat faptul că este sarcina chiriașului să-și plătească utilitățile, spune d-l Nicolae Marin.

E normal să-i sprijinim pe cei care vor să investească în comuna noastră, spune d-l Dinu Alexandru, însă, acum, trebuie să respectăm legea. Este necesar să montăm contoare de energie electrică separate iar chiriașii să-și plătească energia consumată.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi prelungirea contractelor de închiriere pentru spațiile în care își desfășoară activitatea farmacia umană și farmacia veterinară, pentru o perioadă de 2 ani

Punctul 2 completat pe ordinea de zi privind aprobarea suplimentării cotei de combustibil pentru microbuzul școlar, a fost inițiat ca urmare a referatelor soferilor, precizează primarul localității.

În ultima perioadă ansamblul de dansuri al localității a participat la mai multe concursuri și festivaluri iar transportul se realizează cu microbuzul școlar.

Deplasarea copiilor din comună la repetițiile ansamblului, precum și la activitățile social-educative la care participă elevii școlilor noastre în cadrul proiectelor pe care le avem în desfășurare, se face tot cu microbuzul școlar.

Astfel, propun suplimentarea cotei de combustibil de la 249 litri/lună la 329 litri/ lună, spune primarul localității.

Se supune la vot propunerea făcută și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind suplimentarea cotei de motorină pentru microbuzul școlar la 329 litri/lună.

Văzând că s-au epuizat toate punctele de la ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
COSTACHE TARALAMBIE



SECRETAR

MEMBRII

[Handwritten signatures of council members]